



官方微信平台

www.qiluw.com.cn

今日聊城

2014.10.27

星期一

市创业孵化基地(创业大学)揭牌

每年可培训创业者1万人,直接带动就业1000余人

本报聊城10月26日讯(记者 刘云菲 通讯员 张士桥)

26日上午,聊城市创业孵化基地(创业大学)揭牌仪式在创业大厦31层大厅隆重举行。市委副书记、市长王忠林,省人力资源和社会保障厅副厅长李伯平,市委常委、常务副市长耿涛等人参加仪式。市委副书记、市长王忠林,省人社厅副厅长李伯平和市委常委、常务副市长耿涛共同启动聊城市创业孵化基地(创业大学)启动球。

为进一步深入贯彻落实中央和省委、省政府关于促进创业带动就业有关精神,切实弘扬创业文化、激发创业热情,更好地推聊城市就业创业工作发展,在省人社厅和市委、市政府领导的关心支持下,市人社局、财政局等相关部门牵头规划,搭乘“一区一圈一带”战略机遇叠加的东风,历时三个多月,建成了聊城市首家综合性创业孵化平台——聊城市创业孵化基地。

聊城市创业孵化基地位于经济技术开发区创业大厦29到32层,总建筑面积1.1万平方米,每年可培训创业者1万人,能同时容纳200余家初创期企业入驻,直接带动就业1000余人。其

所处的创业大厦及周边商务写字楼全部投入使用后,可容纳2000余家小微企业入驻,直接带动就业超过1万人。创业孵化基地集创业大学、创业孵化基地、创业园区、创业服务中心四于一体,以“搭建孵化平台,助推全民创业,服务区域发展”为宗旨,以公益性、示范性、专业性为主要特征,是落实市委、市政府“东融西借、跨越赶超”决策部署,转轨提速,创新争优,全面促进创业带动就业的重要载体。它站在高起点、立足高标准,重点面向科技研发与应用、环境保护、生物制药、工程设计、文化传播、信息工程等行业和聊城市优先发展的产业项目,为广大自主创业人员提供以创业培训、创业孵化、创业扶持、创业云平台和创业投融资平台为一体的全链条创业孵化服务。

市委常委、常务副市长耿涛,对创业孵化基地提出期望,他说:“聊城市处于“一区一圈一带”叠加区,目前面临着良好的发展机遇。我们一定按照省委、省政府的决策部署,全力以赴打好“东融西借、跨越赶超三年攻坚战”,大力实施“民生优先”战略,持续加大民生投入,



市委副书记、市长王忠林(中),省人社厅副厅长李伯平(右)和市委常委、常务副市长耿涛共同启动聊城市创业孵化基地(创业大学)启动球。

本报记者 刘云菲 通讯员 张可卿 摄影报道

办好民生实事,改善民生,服务民生,努力实现经济社会又好又快发展。同时,希望全市人社系统广大干部职工,以市创业

孵化基地的正式启用为契机,坚持人本服务理念,站在新起点,面向新目标,大力提高服务能力,进一步转变工作作

风,改进工作措施,全面开创就业工作新局面,为全市经济社会事业发展做出新的更大的贡献。”

市委、市政府把建设“创业型城市”列入重要日程

一至两年内将聊城建成国家级创业型城市

本报记者 刘云菲 通讯员 张士桥

26日,聊城市创业孵化基地(创业大学)揭牌,百余家企业将在这里扬帆起航,完成自己的梦想。全市也在此带动下,掀起又一番创业热潮。市委常委、常务副市长耿涛说,市委、市政府把建设“创业型城市”列入重要日程,一至两年内将聊城建设成国家级创业型城市。

上半年全市注册 私营企业2.9万户

市委常委、常务副市长耿涛在揭牌仪式的讲话中说,聊城乘着“一区、一带、一圈”机遇叠加的东风,在市委、市政府的大力支持下,经过不懈的探索,聊城市树立了“政府主导、市场运作”的创业带动就业工作思路,不断完善扶持政策,搭建创业服务载体,逐步建立起了以创业培训、创业孵化、创业云平台和创业投融资平台为一体的全链条创业孵化体系。

据统计,截至今年6月,全市注册私营企业已达2.9万户,注册资金1219亿元。近三年来,新增城镇就业26.8万人,其中创业带动就业12.3万人,创业对城镇就业贡献率达到46.2%,为拉动聊城市经济发展作出了卓越贡献。

近年来,在创业扶持政策上,聊城市市委、市政府先后下发全市民营企业发展实施的相关意见,市人社局等有关部门出台了《关于建立创业孵化基地的通知》、《高校毕业生自主创业暂行办法》等一系列配套措施。近年来,市、县两级财政

安排就业资金预算已达1.14亿元,落实创业补贴资金3400多万元;并进一步放宽投资领域,降低创业门槛,清理行政审批项目,简化年检手续;在创业的融资力度上加大创业企业金融支持,积极提供创业小额担保贷款,对于城乡失业人员、高校毕业生、返乡农民工、复转军人等各类创业群体提高个人创业贷款额度,截至2014年9月底,全市累计为4600多人和近200多家小微企业发放小额担保贷款6.33亿元。

免费组织创业培训 3.07万人次

据了解,对有创业意愿的高校毕业生、城乡失业人员、返乡农民工、复转军人等各类城乡自主创业人员,以及初创企业开展创业意识培训、创业能力培训、创业实训、创业项目指导和企业经营管理培训。近年来,全市免费组织创业培训3.07万人,培训后创业成功率达到39%。

聊城市创立了创业指导服务中心,聘请人力资源社会保障、财政、工商、税务、银行专业人员以及创业成功人士、大学教授、律师、

企业家、专业技术人员等112人,组成了“创业指导专家志愿团”,开发和征集适合创业人员经营的项目110多个,建立了创业项目资源库和项目评估推介制度,并结合市场前景及时更新发布,形成了有效的项目采集和定期发布制度,为创业者成功创业开设了便捷通道。与此同时,聊城市于2010年成立了YBC(中国青年创业国际计划)聊城办公室,募集社会资金769万元,对经考察符合条件的城乡各类劳动者,给予5万元免息免抵押担保的创业启动资金,有力促进了创业者实现成功创业。截至目前,全市共为123人发放创业启动资金615万元。

“云平台”创业模式 深度整合创业格局

聊城积极打造一中心、多基地的城乡创业孵化平台。“一中心”,就是一个高标准的建筑面积达11000平方米的市级创业孵化中心。该中心采取“政府主导和民办公助”相结合的形式,以政府投入为主,吸纳社会力量加入,集创业孵化基地、创业大学、创业园区、创业服务中心四位一体,可同时

容纳近200家初创企业、1000余名工作人员的综合创业孵化平台。对符合入驻条件的创业企业,可享受中心租金补贴,可申请小额担保贷款及贴息;对招用吸纳登记失业人员和毕业年度高校毕业生就业的,可享受每个岗位2000元的一次性创业岗位开发补贴等就业创业扶持政策。“多基地”,就是遍布全市8个县市区和3个市属开发区的20余家创业孵化基地。截至目前,全市各个孵化基地已累计引进企业132家,其中大学生创业企业56家,累计发放创业补贴、就业补助、贷款贴息等资金3200多万元。

未来,聊城的创业愿景是,以聊城市创业孵化基地为龙头,带动县(市、区)创业孵化基地建设,形成以市创业孵化基地为中心,县(市、区)创业孵化基地(园区)为支撑的“多基地、有特色、广辐射”的创业孵化格局。同时,为促进全民创业、帮扶创业的开展,探索打造创业“云平台”模式,将全市产业结构进行深度整合,以资源共享、事业共筑的多平台搭建方式引进高层次人才,以鼓励创业的方式培育高水平团队。

冷空气来临
气温降8℃左右

C02

热企陆续试压
家中记着留人

C03

龙凤四胞胎
愁坏一家人

C05

聊城市第三人民医院



采用静脉溶栓、动脉导管
直接溶栓、支架置入术等先进
技术,治疗脑血栓防偏瘫,治疗
心脏病防心肌梗死。



高端医疗服务百姓
优质廉价便利群众

扫描二维码查询详情

看病到三院 省钱又方便

联系电话: 8383101
地址: 聊城市卫育路62号